

Zeitschrift: Bulletin de la Société suisse de Numismatique
Herausgeber: Société Suisse de Numismatique
Band: 9 (1890)

Autor: [s.n.]

Erratum

Nutzungsbedingungen

Die ETH-Bibliothek ist die Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften. Sie besitzt keine Urheberrechte an den Zeitschriften und ist nicht verantwortlich für deren Inhalte. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern beziehungsweise den externen Rechteinhabern. [Siehe Rechtliche Hinweise.](#)

Conditions d'utilisation

L'ETH Library est le fournisseur des revues numérisées. Elle ne détient aucun droit d'auteur sur les revues et n'est pas responsable de leur contenu. En règle générale, les droits sont détenus par les éditeurs ou les détenteurs de droits externes. [Voir Informations légales.](#)

Terms of use

The ETH Library is the provider of the digitised journals. It does not own any copyrights to the journals and is not responsible for their content. The rights usually lie with the publishers or the external rights holders. [See Legal notice.](#)

Download PDF: 29.11.2024

ETH-Bibliothek Zürich, E-Periodica, <https://www.e-periodica.ch>

	Pages.
Jetons de Louis de Vers, abbé de la Charité et du Mont-Sainte-Marie	89
Jeton des Inselspitals in Bern	106
Denier inédit du pape Clément VII	137
Médaille de Hans Waldmann	156-157
Médaille de la Conférence ouvrière de Berlin	169-170
Médaille de la donation Angrand	212
Médaille de la Société suisse de numismatique	227
Deniers mauricois	243
Regenbogen-Schüsselein, d'après Valentini	259

ERRATA

Pages.

- 24, 11^{me} ligne. Après JUSTICE supprimez le point.
» 16^{me} » Après LOSSIER supprimez la virgule.
» 23^{me} » Après ANIMAUX supprimez le point.
» 26^{me} » Après LUX supprimez la virgule.
30, 1^{re} » Au lieu de : Im nächstem Jahre, lisez : In diesem Jahre.
84, 9^{me} » La première partie de cette ligne doit être rapprochée de la précédente. L'alinéa doit commencer au mot *Tribune*.
33, 27^{me} » Après le nom de M. J.-P. Delachaux supprimez le titre de conservateur du médailler.
36, 2^{me} » Lisez Vienne au lieu de Munich et remplacez Allemagne par Autriche.
36, 30^{me} » Remplacez M. Malet par M. Mazerolle, F., archi- viste-paléographe, Paris.
37, 9^{me} » Ajoutez comme 9^{me} ligne : M. E. de Fellenberg.

Pages.

- 153, 20^{me} ligne. Le mot *perchée* doit être mis au masculin et placé à la ligne suivante après Château-Fort.
- 157, 9^{me} » Ajoutez un tréma sur le U de Burgermeister.
- 169, 9^{me} » Après PREUSSEN supprimez le point.
- 176, 14^{me} » Lisez commençants au lieu de commerçants.
- 183, 17^{me} » Remplacez le N de Fenardent par un U.
- 185, 30^{me} » Ajoutez comme 30^{me} ligne : Trésorier : Théodore Henlé.
- 185, 31^{me} » Ajoutez un R au nom de M. Burri.
- » 33^{me} » Remplacez le H. par un A.
- 192, 25^{me} » Ajoutez un circonflexe sur l'U du mot AOUT.
- 194, 18^{me} » Après musique, supprimez le premier point et remplacez le second par une deuxième étoile.
- 195, 29^{me} » Ajoutez un circonflexe sur l'A.
- » 30^{me} » Ajoutez un circonflexe sur l'U du mot AOUT.
- 196, 13^{me} » Ajoutez un circonflexe sur l'U du mot AOUT.
- » 20^{me} » Remplacez le *et* par un &.
- 197, 3^{me} » Après 1890 supprimez le point.
- » 9^{me} » Ajoutez un circonflexe sur l'U du mot AOUT.
- 210, 33^{me} » Ajoutez un circonflexe sur l'U du mot AOUT.
- 212, 9^{me} » Mettez le signe R) au commencement de la ligne.
- » 16^{me} » Après 1533 supprimez le point.
- 224, 27^{me} » Ajoutez la phrase suivante comme 27^{me} ligne :
La prochaine assemblée générale aura lieu à Zoug.
- 225, 9^{me} » Remplacez par un V le second W du nom de M. Wavre.
- 262, 26^{me} » Remplacez le second *a* de Bâtiment par un *e*.
- 239, 13^{me} » Ajoutez un *i* au mot question.
- 241, 27^{me} » Le chiffre 1 doit être placé après *amis* et non après *moi*.
- 242, 2^{me} » Mettez *frappées* au masculin.
- 245, 16^{me} » Au lieu de *μνε*, lisez *μνά*.
- 248, 24^{me} » Remplacez le mot *partie* par *période*.
-